

雨之爱

烟台三中分校初二年级七班 邹鹏程 指导教师 刘京霞

爱,生长在自然界每一寸泥土中,它寄附在万物的灵魂中,可这迷幻的爱,又怎能离开雨的抒情,离开雨浇灌的爱呢?

“帘卷晚天疏雨”,几丝尖锐的电流,雷光闪烁,细腻而轻柔的雨从天滑落,细腻得犹如绣花针落入大地,这广阔的天穹仿佛蒙上一张天宇之帘,不知哪个神话中的佳人在织布机旁忙碌地抽丝,那雨也真怪哉,竟抽之不完,敛之不尽。

雨在风中飘逸,飘到了牧场的泥土里。纯洁的雨露轻轻落在青草的幼根旁,草也如饥似渴地吸吮着雨滴,渐渐地不禁脱掉了暗淡旧衣,吐出新颖的碧青,苍翠

欲滴。放眼望去,雨露已经成为了一泻千里的绿。

雨在风中飞舞,舞步落在花蕾的心房,它千呼万唤终于打开了鲜花的心扉,倾听着她梦幻的颜色,如霓虹般绚烂、如银碟般闪耀,细细品尝她的芳香,体会那幽香缕缕的沁人心脾。

雨在风中蹦跳,一不小心跳入那幽静的荷塘之中,滴在那“镜未磨”般的湖面上。雨亲吻着池水,激起了一圈一圈化不开的涟漪,敲起了清脆的叮咚之响的欢乐颂。那沉睡的鱼儿也被勾起乐感,不时地还享受着雨的音符所带来的清凉之感。月光照过的雨像被撒上了

银粉,缭乱的银丝缠绵在碧绿的荷叶上,转眼间荷叶化作聚宝盆接住银丝,洗落了身上的尘埃。

雨在风中飞扬,飞入了宏伟的洛阳城里。在一间客栈外,洗涤了屋外的青青垂柳,顿时雨水又化作千万支魔指,拨动了元二的心弦,带来了离别的伤感。雨飞扬,飞入了那幽深的鸟衣巷。雨在街巷前凝视,它穿透了“王谢堂前”的悠悠岁月,拂去了时光的痕迹,重新赋予了它昔日的富丽堂皇,而那寻常的百姓家却渐渐地在雨中消逝。

雨在风中躲藏,穿过古朴典雅的亭台楼阁,躲进了文人雅士

的诗情画意中。它清新秀丽的身影引发了诗人的满腹经纶,作下了千古绝句。“天街小雨润如酥”的清爽湿润,“润物细无声”的细腻自然,“黄梅时节家家雨”的喜悦绵延。雨,化作了芳垂青史的不朽诗篇。

雨愈下愈小,不久云影消散,天窗渐开,一缕耀阳洒了进来。远方青山隐隐水迢迢,山河壮丽,广阔的天际间架起一座彩虹桥。雨,载着人们对她千丝万缕的遐想与眷恋化作了那流光溢彩、飘飘欲仙的七彩圣光。

爱深深,雨蒙蒙。埋藏在自然界泥土中的是爱,是千变万化的雨之爱!



仓鼠阿灰

养正小学四年级二班
齐鲁晚报小记者 张雅涵
指导教师 曹美霞

“我是一只小仓鼠,喜欢拣垃圾,我要把那垃圾山全部吃光光……”阿灰一边哼歌一边大摇大摆地走出家门,向他经常光顾的大垃圾箱走去。

垃圾箱底下还有一个洞,那是阿灰专用的“大门”。走进“宽敞”的“大门”,钻了不到十厘米,就看到了庞然大物般的主食——垃圾。阿灰垂涎三尺地盯上了一块小小的奶酪,可当他扑向奶酪时,却扑了个空,原来,来了一只大老鼠,飞似的抢走了奶酪。

“那是我的是的还给我!”阿灰急了。

“不!是的我的是的我先看到的!”大老鼠毫不示弱。

争执了一会之后,他们拳脚相向,打了起来。阿灰哪里是大老鼠的对手,顷刻间便鼻青脸肿了。眼看大老鼠又扑过来,阿灰机灵地一伸腿,大老鼠冷不防被绊,几个踉跄栽了出去,而奶酪恰到好处地掉到了阿灰的脚下。阿灰翻出一个塑料袋,把奶酪和其他好吃的塞进去,将袋子挂在脖子上,跑回了家。

这就是阿灰,他从不偷东西,只从垃圾箱里找吃的,消灭垃圾。他自诩是“环保小卫士”,哈哈。

方特游记

塔山小学三年级一班 徐祥源 指导教师 初爱华

周日,阳光明媚,我们决定去青岛著名的“方特梦幻王国”玩,虽然需要3个小时的路程,但是我一点也不觉得困,很期待!

到了方特,我一眼就看见了美丽的城堡。碧绿的草坪像一块块绿色的碧玉,它好像把它的全部生命力展示给我们看,那里的湖水清澈见底,掩映着葱郁的树林。

进了公园,我们先玩了“小鸡不好惹之大反击”,我幸运地获得了第一名!然后我们来到了“飞越极限”。一个个座椅载着我们升到极高的位置,此时我双脚腾空,向下望去,只见“金字塔”、“比萨斜塔”、“长城”……尽收眼底。在我毫无防备之时,座椅便

开始起起落落地升与降。我坐在那里,胃里像打翻了五味瓶,酸甜苦辣咸全部涌出!心想:“我的鞋要是掉下去,该怎么办啊!”

从“飞越极限”出来,我们又玩了“逃出恐龙岛”。我们坐上小船从斜坡上顺流而下,大水花飞溅起来,竟漾过了栏杆,我紧裹雨衣,可还是把裤子都湿透了。两边堤岸上有数不清的恐龙,他们瞪着凶恶的眼睛,露着尖尖的牙齿,嘴巴一张一合,好像要把我们当成美味的佳肴,令



我们心惊胆战!

太阳快要下山了,我们意犹未尽,要不是还要赶回烟台,我们还想继续再玩!最后我要大声地说:“要快乐,去方特!”有时间我一定要再去方特玩!

妈妈的故事

南通路小学五年级四班 张雨倩 指导教师 王春娟

妈妈有很多故事,这一个个故事就像沙滩上的一个个脚印印在我的心田,而这一个个脚印当中又包含着妈妈对我的爱。

妈妈很勤劳。家中的一切家务都由妈妈担当,对工作也是一丝不苟认真负责。

妈妈很慈祥。那次考试,我出现了技术性失误,我还以为妈妈会大发雷霆,拳脚夹击。但出乎意料的是,妈妈不但没有打我,反而还意味深长地对我说:“倩倩,不要紧,这次可能题不适合你,出现了一点小小的失误,

下次发现并改正它,也许,一百分就是你的。”妈妈这句话,让我在冬天里找到了春天的温暖。

妈妈虽然很慈祥,但也有严厉的一面。那是一个阳光明媚的星期天,本来很快乐,但对于我来说却是最糟糕的一天。

“张雨倩,这很晚了还不起床,你都快比猪还懒了!”“哎,一大早嚷嚷什么!”就这样我的美梦被打破了,我没精打采地走进卫生间,洗脸刷牙。“张雨倩,你能不能快点,上午还要出去呢!”收拾完了,我准备走出家

门。“张雨倩,还没喝奶呢,你去哪!”我马上被叫住回去喝奶。结果这一天“张雨倩!”“张雨倩!”“张雨倩!”听了个没完没了,烦死了。

虽然妈妈严厉的一面让我崩溃,但妈妈也有童真的一面,每天晚上,都能看到我们溜兔子,打羽毛球和跳绳。

妈妈就像花盆,与我这棵小苗片刻不离;妈妈就像明灯,在我人生的道路上为我照明;妈妈就像春雨,滋润着我,让我快快长大。

我的梦

烟台三中分校初二年级四班 韩雨洁 指导教师 徐丽丽

和煦的春风在空中游荡着,暖暖的阳光照得人昏昏欲睡。

朦胧中,我来到了一个很空旷的地方。开始这里很安静,渐渐地、渐渐地,周围便吵闹起来。远远地,我看到许多人簇拥着一个长得跟我极像的人。

好奇心促使我快步向她走过去,想看看她是什么人。可谁知,还没等我靠近她,就被周围的人给拔到一边去了。进不去。怎么办?怎么办?得想办法让她注意我!嗯,有了,就这么办!于是乎,我就大喊大叫起来。果然,她听到了,便停下了脚步,扭过头来,透过层层人群望向我,嘴角轻轻扬

起一个完美的弧度。因为她停下望向我,人们也都齐刷刷地看向我。突然面对这么多双眼睛,我一时间慌了神,一阵眩晕,让我一下子跌倒在地。这时只见她分开人群,走到我面前将我扶起。人群顿时议论纷纷,猜测着她和我的关系。

这时,她歪着头微笑着对我说:“嗨,你好呀!我是未来的你哦!”说着还俏皮的眨了眨眼睛。“未……未来的……我?”我结结巴巴地说。真不敢相信,未来的我竟然可以被这么多的人簇拥着走在街上。

“对,我就是未来的你!”她再

次强调。

“那,那你现在……”

“我现在?我现在已经是全国知名的English达人啦!”

“啊!这,这不可能吧?我、我有这么厉害吗?”疑问浮现在我的脸上。

再看她,她的脸上浮现出无奈的表情。“唉,这个时期的你就是那么的不自信。我告诉你哦,你中学毕业后,以全市第五的成绩考上了你心仪已久的北京外国语学院。然后一步一步一个台阶,努力成了现在的我。记着,要保密哟!”说完她眨了眨眼睛。

“哦,原来如此。”听她这么一说,我打消了疑虑,心情也随之兴奋起来。我一路跟随着她来到她的住所。

哇,好漂亮耶!“快进来,这是我家。”她笑着说。“困了吧?在这睡会吧。”她招呼人为我铺好了床,我便一头倒了上去,呼呼大睡起来。

不知过了多久,我被喊叫和拍打惊醒了。是妈妈!我揉揉眼睛,发现我还是睡在我自己的床上,一切都没有改变。呼,原来是一场梦啊!

虽说这只是一场飘渺的梦,但它却成了我心中的一个梦想。我会为了这个梦想而努力拼搏!



青春的泪

招远泉山学校初四年级六班

张艳彤

指导教师 张艳丽



四年前,我带着稚气走进了新的学堂,四年前,岁月带着泪水走进了我的青春。

那一次流泪——感动

永远不能忘记曾经的那一堂课,我们共同学习《父亲》,还记得大家念着自己的文章,声音沙哑,却读出了最动听的旋律,那一堂课,我们哭了,老师也哭了,那一堂课我们学习了朱自清的《父亲》,也亲近了我们的父亲,唤起了被忽视的亲情,那一次流泪是感受到了久违的感动。

那一次流泪——失去

自从我们认识后,我们的感情一直很好,每天都形影不离,可有一次我们吵架了,吵得很凶,我们谁都不甘示弱,可在你说了“我们没有再做朋友的必要”之后,我哭了,因为我不想,我更做不到,那一次的流泪是因为害怕失去你——我初中生活中最重要的朋友。

那一次流泪——誓言

抬头望着那黑板上的倒计时,心情总是沉重的,一个月,只剩一个月,毕业的钟声越逼越近,同窗四年的我们将要解散,操场上,阳光下,我们互相谈论着我们的未来,大家笑得很灿烂,一阵沉寂后,我哭了,哭着和你们一起说:“16岁的青春,不哭!”

在这花季,泪水走进了我的青春,在这花季,泪水浇灌着我的成长,每一滴眼泪都记录着,记录青春的敏感、懵懂、感动……

再说一次我爱您

文化路小学四年级五班

刘雨达



时间匆匆地流,就像用钢笔写下的字,慢慢变浅,直到消失。而您已经不在我的身边,去了一个离我们很远很远的地方,就算翻过几座大山,游过大洋也到达不了的地方。

想起您那美丽而瘦小的脸,干练而矮小的身躯;想到您不在的消息,您的面容在我心中无数次出现,我的泪不听话地往下流。那时的我不懂爱,不懂您对我的关心,现在我懂了爱,懂得您的关心,想要报答您的心意。可是您已经不在了,不在那房子里,而是在那一片辽阔无边的土地上。那美丽的白菊花是我对您的思念。那里的您是否听到了我对您思念。

您让我深深地知道了什么是爱。每天上午我去上学的时候您都要给我几块钱,害怕路上我会饿着。可是我把每次的钱都攒了下来,因为我要攒钱给您治病。后来您知道了,就执意自己下去买,还会叫上别人一块下楼。最后买来的东西您却一点都不舍得吃,全都留给我自己吃。您没有看到我吃东西时忍住的泪水。

最后我想对您说:奶奶,我爱您。您听到了吗?您听到了吗!奶奶,我爱您!